KİŞİSEL VERİLERİN İŞLENMESİ HAKKINDA BİLGİLENDİRME FORMU
İstanbul Taşımacılar Birliği Derneği “İSTAB” olarak, kişisel verilerinizin güvenliği hususuna yüksek derecede hassasiyet göstermekteyiz. Bu sorumluluğumuzun bilinci ile 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“Kanun”) ve ilgili mevzuat kapsamında Veri Sorumlusu sıfatıyla, kişisel verilerinizi aşağıda belirtilen çerçevede işlemekteyiz.
1.         Kişisel Verilerin Toplanması, İşlenmesi ve İşleme Amaçları
İSTAB tarafından işlenen kişisel verileriniz verilen hizmetlere bağlı olarak değişebilmekle birlikte, internet sitesi ve benzeri vasıtalarla sözlü, yazılı ya da elektronik olarak toplanmaktadır. Özel nitelikli kişisel verileriniz ve genel nitelikli kişisel verileriniz, aşağıda yer alan kişisel verileriniz, İSTAB tarafından yine aşağıda belirtilen amaçlarla işlenebilecektir;
Adınız, soyadınız, TC Kimlik numaranız, pasaport numaranız veya geçici TC Kimlik numaranız, doğum yeri ve tarihiniz, medeni haliniz, cinsiyetiniz ve sizi tanımlayabileceğimiz diğer kimlik verileriniz; adresiniz, telefon numaranız, elektronik posta adresiniz ve sair iletişim verileriniz, ödeme bilgileriniz gibi finansal verileriniz; dijital bilgiler; genel ve özel nitelikli kişisel verileriniz; e-posta üzerinden gönderdiğiniz kimlik verileriniz.
Ayrıca, internet sitemizi kullandığınızda, İSTAB’ın düzenlediği eğitim, seminer veya organizasyonlara katıldığınızda veya internet sayfalarını ziyaret etmeniz ya da bu sitelerde gezmeniz halinde de kişisel verileriniz işlenebilecektir.
Özel nitelikli kişisel verileriniz de dâhil olmak üzere kişisel verileriniz, Derneğimizin iç işleyişinin yönetilmesi, yasal ve düzenleyici gereksinimlerin yerine getirilmesi; makbuzlandırma yapma; kimliğinizi teyit etme; ilgili mevzuat uyarınca kamu kurum ve kuruluşları ile talep edilen bilgileri paylaşma; dernek hizmetlerimize ilişkin her türlü soru ve şikâyetinize cevap verebilme; ilgili mevzuat gereği saklanması gereken kişisel verilerinize ilişkin bilgileri muhafaza etme; anlaşmalı olduğumuz kurumlarla size sunulan hizmetlere ilişkin finansal mutabakat sağlanması; Dernek hizmetleri ile bu hizmetlerin finansmanının planlanması ve yönetimi, üye memnuniyetinin arttırılması, araştırma ve benzeri amaçlarla işlenebilecektir.
[bookmark: _Hlk11248862]2.         Kişisel Verilerin Aktarılması
Kişisel verileriniz, Kanun ve diğer mevzuat kapsamında ve yukarıda yer verilen amaçlarla ilgili kamu kurum ve kuruluşları, Emniyet Genel Müdürlüğü ve diğer kolluk kuvvetleri, Nüfus Genel Müdürlüğü, Vakıflar Müdürlüğü, mahkemeler, dernek faaliyetlerimiz için iş birliği içerisinde olduğumuz ve danışmanlık aldığımız üçüncü kişiler, düzenleyici ve denetleyici kurumlar ve resmi merciler, hizmetlerinden faydalandığımız kurumlar ve iş ortaklarımız ile paylaşılabilecektir.  
3.         Kişisel Veri Toplamanın Yöntemi ve Hukuki Sebebi
Kişisel verileriniz, her türlü sözlü, yazılı ya da elektronik ortamda, yukarıda yer verilen amaçlar ve dernek hizmetlerinin belirlenen yasal çerçevede verilebilmesi ve bu kapsamda Derneğimizin sözleşmesel ve yasal yükümlülüklerini tam ve gereği gibi yerine getirilebilmesi amacı ile toplanır.
4.         Kişisel Verilerin Korunmasına Yönelik Haklarınız
İşlenen kişisel verilerinizle ilgili olarak, mevzuat uyarınca; kişisel veri işlenip işlenmediğini öğrenme, kişisel veriler işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme, kişisel verilerin işlenme amacını ve bunların amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme, yurt içinde veya yurt dışında kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişileri bilme, kişisel verilerin eksik veya yanlış işlenmiş olması hâlinde bunların düzeltilmesini isteme, kişisel verilerin silinmesini veya yok edilmesini isteme, kişisel verilerin eksik veya yanlış işlenmiş olması hâlinde bunların düzeltilmesine ve/veya kişisel verilerin silinmesini veya yok edilmesine ilişkin işlemlerin kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme, kişisel verilerin kanuna aykırı olarak işlenmesi sebebiyle zarara uğraması hâlinde zararın giderilmesini talep etme haklarına sahipsiniz.
5.         Veri Güvenliği
İSTAB, kişisel verilerinizi teknik ve idari imkânlarımız dâhilinde titizlikle korumaktadır. 
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